

НАМ ЖИТЬ В НОВОМ УЗБЕКИСТАНЕ - СВОБОДНОЙ И ПРОЦВЕТАЮЩЕЙ СТРАНЕ!

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИБЫЛ В ТУРКМЕНИСТАН

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова 5 августа прибыл в город Туркменбашы.

Главу нашего государства встретили заместитель Председателя Кабинета Министров Туркменистана Эсемынорт Оразгельдиев и другие официальные лица.

Как сообщалось ранее, Президент Узбекистана примет участие в очередной Консультативной встрече глав государств Центральной Азии, которая состоится 6 августа в национальной туристической зоне «Аваза».

Инициатива о проведении регулярных саммитов лидеров стран Центральной Азии была выдвинута Президентом Шавкатом Мирзиёевым в 2017 году на 72-й сессии

Генеральной ассамблеи Организации Объединенных Наций. Она была поддержана всеми соседями Узбекистана. Первый саммит состоялся в марте 2019 года в столице Казахстана Нур-Султане, второй - в ноябре 2019 года в городе Ташкенте.

На очередной встрече будут рассмотрены результаты реализации ранее достигнутых договоренностей. Участники обсудят вопросы стабильного и устойчивого развития в регионе, наращивания торговли, создания благоприятных условий для партнерства в энергетической сфере, расширения сотрудничества в транспортно-коммуникационной области, консолидации усилий по борьбе с пандемией и другие.

Ожидается, что в своем выступлении лидер Узбекистана озвучит ряд инициатив, направленных на дальнейшее укрепление отношений дружбы и добрососедства, взаимного доверия и поддержки, обозначит новые перспективные направления регионального взаимодействия на основе общих долгосрочных интересов.

В рамках саммита намечено проведение встречи Диалога женщин-лидеров, Экономического форума Центральной Азии, выставки национальных товаров, фестиваля блюд национальных кухонь, а также торжественного концерта мастеров искусств стран региона.

УЗА

Постановление Президента Республики Узбекистан О МЕРАХ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ШКОЛ НАЕЗДНИКОВ

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 13 июля 2021 года № УП-6260 «О дополнительных мерах по всесторонней поддержке молодежи и дальнейшему повышению ее общественной активности» и в целях дальнейшего развития видов конного спорта, подготовки и воспитания нового поколения наездников, активной пропаганды и популяризации конного спорта среди молодежи страны:

1. Создать специализированные детско-юношеские конноспортивные школы (Школы наездников) и их районные (городские) секции в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте.

2. Определить, что:

в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 11 марта 2021 года № ПП-5024 «О дополнительных мерах по дальнейшему развитию коневодства и конного спорта, а также популяризации современного пятиборья и поло» Школы наездников создаются на базе специализированных детско-юношеских конноспортивных школ;

Школы наездников входят в систему Национальной гвардии и являются внешкольными спортивно-образовательными учреждениями, осуществляющими свою деятельность в соответствии с положением о спортивных школах, финансируемых из Государственного бюджета, утвержденным постановлением Кабинета Министров от 23 сентября 2010 года № 211;

Школы наездников специализируются на конном спорте (тройбурс, конкур и выездка), современном пятиборье, поло и уок-купка;

научно-методическое и организационное содействие деятельности Школ наездников (обеспечение учебными пособиями, учебниками, книгами, иной научно-методической литературой, определение учебных занятий и их объемов, подбор породистых лошадей для школ) осуществляется Министерством туризма и спорта и соответственно

3. Определить основными задачами и направлениями деятельности Школ наездников:

привлечение подростков и молодежи к постоянным занятиям конным спортом, современным пятиборьем, поло и уок-купка, выявление, отбор и выбор (селекцию) талантливой молодежи, организацию учебно-тренировочного процесса для подготовки спортивного резерва и спортсменов высокого профессионального мастерства, а также обмен профессиональным опытом между специалистами по спортивной подготовке в данных видах спорта;

подготовку спортивного резерва и высоко-кавалифицированных спортсменов для сборных команд Узбекистана, способных достойно защищать честь страны на международной спортивной арене, с применением при этом новейших методов организации учебно-воспитательного процесса;

укрепление сотрудничества с Министерством туризма и спорта, Федерацией коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерацией современного пятиборья Узбекистана, Федерацией поло Узбекистана и Федерацией уок-купка Узбекистана по вопросам обмена опытом, организации спортивных соревнований и научно-методического обеспечения;

увеличение поголовья лошадей породы Карабайр и других породистых лошадей в городе Ташкента определить конкретную дислокацию создаваемых новых Школ наездников;

совместно с Министерством туризма и спорта, Федерацией коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерацией современного пятиборья Узбекистана, Федерацией поло Узбекистана и Федерацией уок-купка Узбекистана разработать и утвердить минимальные требования, предъявляемые к деятельности Школ наездников и их районных (городских) секций, а также нормативы и города Ташкента;

(Окончание на 3-й стр.)



Нагмет Аимбетов.
Председатель Каракалпакского отделения АИ Республики Узбекистан, академик.

Выведение на новый уровень масштабных реформ в Республике способствует росту экономики, повышению благосостояния граждан. Сама жизнь показывает, что сегодня сложно решать возникающие перед обществом проблемы без привлечения науки.

Слова Президента Шавката Мирзиёева во время посещения Института химии растительных веществ имени академика С.Ю. Юнусова Академии наук Республики Узбекистан 6 апреля 2018 года: «Страна, думающая о своем завтрашнем дне, стремящаяся быть конкурентоспособной, должна идти в ногу с научным прогрессом» создали базис для инновационного развития экономики Узбекистана.

«Будущее всех сфер зависит от вас, от развития науки. Впредь определенный процент всех привлекаемых в нашу страну иностранных инвестиций будет направлен на развитие данной сферы. Без нее невозможно представить завтрашний день нашей страны», - сказал тогда глава государства.

(Окончание на 3-й стр.)

СИНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ: ВНЕДРЕНИЕ ДОСТИЖЕНИЙ НАУКИ В КАЖДУЮ СФЕРУ И УСКОРЕНИЕ ЕЕ ИНТЕГРАЦИИ С ПРОИЗВОДСТВОМ

Постановление Президента Республики Узбекистан О ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЕ РАЗВИТИЯ КОНЕВОДСТВА, КОННОГО СПОРТА, СОВРЕМЕННОГО ПЯТИБОРЬЯ И ПОЛО В УЗБЕКИСТАНЕ ДО 2025 ГОДА

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 11 марта 2021 года № ПП-5024 «О дополнительных мерах по дальнейшему развитию коневодства и конного спорта, а также популяризации современного пятиборья и поло», в целях определения ближайших и долгосрочных перспектив развития и популяризации данных видов спорта, обеспечения участия национальных сборных команд по ним в Олимпийских и Паралимпийских, Азиатских и Паразиатских играх, чемпионатах мира и других крупных соревнованиях и достижения высоких результатов:

1. Утвердить:

Государственную программу развития коневодства, конного спорта, современного пятиборья и поло в Узбекистане до 2025 года (далее - Государственная программа) согласно приложению № 1;

«Дорожную карту» по реализации в 2021 году Государственной программы развития коневодства, конного спорта, современного пятиборья и поло в Узбекистане до 2025 года согласно приложению № 2;

Целевые показатели (индикаторы) Государственной программы развития коневодства, конного спорта, современного пятиборья и поло в Узбекистане до 2025 года (далее - Целевые показатели) согласно приложению № 3.

Определить, что Государственная программа реализуется поэтапно на основе «дорожных карт», ежегодно утверждаемых отдельно постановлениями Кабинета Министров исходя из достигнутых результатов. Целевые показатели и основные направления популяризации коневодства, конного спорта, современного пятиборья и поло на соответствующий период.

Министерству туризма и спорта (Абдухакимов А.) совместно с Национальной гвардией, Государственным комитетом ветеринарии и развития животноводства, Национальным олимпийским комитетом Узбекистана, Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерации современного пятиборья Узбекистана и Федерации поло Узбекистана в срок до 1 декабря 2021 года внести в Кабинет Министров «Дорожную карту» по реализации Государственной программы в 2022 году.

2. Одобрить предложения Министерства туризма и спорта, Государственного комитета ветеринарии и развития животноводства, Национального олимпийского комитета Узбекистана, Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерации современного пятиборья Узбекистана и Федерации поло Узбекистана о создании в 2021-2025 годах:

(Окончание на 2-й стр.)

Постановление Президента Республики Узбекистан О МЕРАХ ПО РАЗВЕДЕНИЮ И ПОПУЛЯРИЗАЦИИ ЛОШАДЕЙ ПОРОДЫ КАРАБАЙР И ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ ВИДОВ КОННОГО СПОРТА В СУРХАНДАРЬИНСКОЙ ОБЛАСТИ

В целях разведения лошадей породы Карабайр, являющейся неотъемлемой частью нашего национального наследия, широкого вовлечения данной породы лошадей конный спорт, а также дальнейшего развития видов конного спорта в нашей стране:

1. Создать Карабайрскую школу конного мастерства при Национальной гвардии.

Перевести на баланс Национальной гвардии земельный участок площадью 64,6 гектара, расположенный на территории махалли «Янгиабад» Термезского района Сурхандарьинской области, вместе со зданиями и сооружениями и разместить на нем Карабайрскую школу конного мастерства.

Национальной гвардии (Джураев Р.), хокимияту Сурхандарьинской области (Боболов Т.) и Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана (Газиев Б.) обеспечить полное функционирование конкурентоспособности лошадей породы Карабайрской школы конного мастерства начиная с 1 октября 2021 года.

Хокимияту Сурхандарьинской области (Боболов Т.) в двухмесячный срок принять меры по возвращению в установленном порядке 100 гектаров орошаемых земель с целью создания кормовой базы для лошадей Карабайрской школы конного мастерства.

2. Определить основными задачами и направлениями деятельности Карабайрской школы конного мастерства:

реализацию комплексных мер по популяризации использования лошадей породы Карабайр при организации и проведении национальных конноспортивных соревнований, направленных на воспитание молодого поколения наездников, а также повышению международного авторитета национального конного спорта;

увеличение поголовья лошадей породы

(Окончание на 2-й стр.)

Курсом реформ ПОПУЛЯРИЗАЦИЯ ЧТЕНИЯ: ЦИФРОВОЙ ФОРМАТ



Венера Муратова.
Заместитель директора ИБЦ «Bilim» города Ташкента.

Популяризация книги и чтения среди социальных и возрастных категорий пользователей в настоящее время остается актуальным направлением развития Узбекистана. Особое внимание уделяется пропаганде чтения среди детей, подростков и молодежи, так как это способствует духовно-нравственному развитию, формированию грамотности, образного мышления, интеллектуальных и творческих способностей подрастающей личности. Об этом говорится и в четвертой из пяти важных инициатив по организации социальной, духовно-просветительской работы по новой системе, выдвинутых Президентом нашей страны.

(Окончание на 4-й стр.)

Постановление
Президента Республики Узбекистан

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЕ РАЗВИТИЯ КОНЕВОДСТВА, КОННОГО СПОРТА, СОВРЕМЕННОГО ПЯТИБОРЬЯ И ПОЛО В УЗБЕКИСТАНЕ ДО 2025 ГОДА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

отделений по видам конного спорта в 67 детско-юношеских спортивных школах, в том числе 52 - по современному пятиборью, 15 - по конноспортивных отделений и отделений современного пятиборья в каждом колледже олимпийского резерва;

170 коневодческих хозяйств в Республике Каракалпакстан и областях в целях увеличения головами племенных и породистых лошадей.

Заместителю Премьер-министра - министру туризма и спорта Абдухакимову А. совместно с Федерацией коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерацией современного пятиборья Узбекистана:

до начала 2021/2022 учебного года обеспечить открытие восьми отделений по видам конного спорта в детско-юношеских спортивных школах, трех конноспортивных отделений - в колледжах олимпийского резерва;

до 1 сентября 2021 года обеспечить открытия по видам конного спорта детско-юношеских спортивных школ и колледжей олимпийского резерва спортивным инвентарем, оборудованием, одеждой и экипировкой, а также иными необходимыми средствами, отвечающими международным требованиям, и направить в данных целях необходимые средства за счет сэкономленной части средств, выделенных из бюджета на 2021 год Министерству туризма и спорта и спортивно-образовательным учреждениям его системы, а также спонсорские средства.

Заместителю Премьер-министра Ганиеву Ш. совместно с Государственным комитетом ветеринарии и развития животноводства и Министерством сельского хозяйства в месячный срок утвердить план создания, конкретное место расположение, наименование и перечень коневодческих хозяйств.

3. Определить, что:

- начиная с 2021/2022 учебного года на мастера-наездника, конюха, ковала, начальника конюшни (бригадира), зоотехника, врача-ветеринара и фельдшера-ветеринара Республикаской школы высшего спортивного мастерства по конному спорту распространяются условия стимулирования труда, установленные постановлением Кабинета Министров от 23 сентября 2010 года № 211 «О дальнейшем совершенствовании деятельности спортивных школ и системы материального стимулирования труда тренеров и специалистов спортивных школ». При этом мастер-наездник, конюх и начальник конюшни (бригадир) приравниваются к тренеру, врачу-ветеринару - к врачу, зоотехнику и фельдшер-ветеринару - к медицинской сестре;
- начиная с 2022/2023 учебного года:

в Самаркандском институте ветеринарной медицины и его Нукусском и Ташкентском филиалах открывается направление образования бакалавриата по подготовке ветеринарных врачей и зоотехников, специализирующихся на коневодстве;

в Узбекском государственном университете физической культуры и спорта и его Нукусском

и Ферганском филиалах в направлении образования бакалавриата открывается специальная заочная форма обучения по конному спорту;

при распределении параметров приема, отведенных направлениям образования бакалавриата Узбекского государственного университета физической культуры и спорта на учебный год по направлениям, выделяются квоты для современного пятиборья и поло.

4. Создать Научно-исследовательский институт спортивной науки в составе Инновационного селекционно-генетического центра по разведению и выращиванию породистых, спортивных и чистокровных лошадей при Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана.

Определить, что:

Институт является специализированной научной организацией по изучению анатомии, физиологии, биологии размножения, изменения пород лошадей и других вопросов с научной точки зрения;

Институт в качестве научной организации принимает участие в реализации государственных заказов и программ, проведении фундаментальных и прикладных исследований;

на сотрудников Института распространяются размеры и условия оплаты труда, установленные для соответствующих должностей научных организаций системы Академии наук.

Определить источниками финансирования деятельности Института:

средства, выделяемые из Государственного бюджета на реализацию государственных научных программ;

средства Фонда финансирования науки и поддержки инноваций;

благотворительные пожертвования юридических и физических лиц, в том числе нерезидентов; гранты международных и зарубежных организаций;

иные источники, не запрещенные актами законодательства.

Кабинету Министров в двухмесячный срок принять Правительственное решение об организации деятельности Института.

5. Одобрить предложения Министерства туризма и спорта, Национального олимпийского комитета Узбекистана, Национального паралимпийского комитета Узбекистана, Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерации современного пятиборья Узбекистана и Федерации поло Узбекистана о единовременном предоставлении грантов на 2021 год на традиционной основе:

международных турниров по виду конного спорта «верховая езда» «O'zbekiston Respublikasi Prezidenti kubogi uchun» - в Ташкентской области, по виду конного спорта «прыжки (конкур)» «Qarshi Open», в Кашкадарьинской области, «Millatlar kubogi» - в городе Ташкенте;

международных турниров по современному пятиборью «O'zbekiston Respublikasi Prezidenti kubogi uchun», «Tashkent Open», «Central Asian Cup», а также по направлению «лазер-ран» данного вида спорта «Central Asian Championship» - в городе Ташкенте;

международных турниров по поло «Amirsoy-Polo Cup» - в Ташкентской области, «Kok-Saray Cup» - в Кашкадарьинской области, «Tashkent Open» - в городе Ташкенте.

Заместителю Премьер-министра - министру туризма и спорта Абдухакимову А., Национальному олимпийскому комитету Узбекистана, Национальному паралимпийскому комитету Узбекистана, Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерации современного пятиборья Узбекистана, Федерации поло Узбекистана:

совместно с хокимиятами Джиззакской, Кашкадарьинской, Сурхандарьинской, Ташкентской областей и города Ташкента в месячный срок утвердить «дорожные карты» по тщательной подготовке и проведению на высоком уровне международных турниров, указанных в настоящем пункте. При этом источниками покрытия финансовых расходов, связанных с проведением данных турниров, определяются средства спонсоров, местных бюджетов и иные средства;

обеспечить участие в международных турнирах наряду с отечественными спортсменами сильнейших международных спортсменов, тренеров и судей, имеющих высокие рейтинги;

начиная с 1 января 2022 года обеспечить включение соревнований и турниров по видам конного спорта в Республиканский, региональные и районные (городские) календарные планы спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, принять меры по их проведению на высоком уровне.

6. Принять предложения Министерства транспорта, Министерства строительства и Министерства энергетики, предусматривающие осуществление до 1 сентября 2022 года:

укрепления материально-технической базы Республиканской школы высшего спортивного мастерства по конному спорту за счет благотворительных пожертвований АО «Узбекистон темир йуллари»;

строительства современного здания конюшни на 30 мест и открытого спортивного манежа на территории Национального университета физической культуры и спорта за счет благотворительных пожертвований АО «Узсаноаткурилшматтерларли»;

строительства и сдачи в эксплуатацию современного двухэтажного здания, имеющего все условия для занятия и проживания спортсменов на территории Республиканского колледжа олимпийского резерва, - за счет благотворительных пожертвований АО «Узбекнефтегаз», а также размещения в данном здании Федерации современного пятиборья Узбекистана на основе права безвозмездного пользования.

7. Освободить на срок до 1 июля 2024 года от таможенной пошлины не производимые в Республике инвентарь, спортивную одежду, спортивных лошадей, племенную продукцию (материалы), корма и кормовые добавки, витамины, ветеринарные лекарственные средства, оборудование и материалы, новые специальные автотранспортные средства (коневозы) и прицепы для перевозки лошадей, а также специальные автотранспортные средства (коневозы) и прицепы для перевозки

лошадей, с момента выпуска которых прошло не более семи лет, лазерные пистолеты и мишени, клюшки для поло, ввозимые по перечню, формируемому в установленном порядке, в целях укрепления материально-технической базы конноспортивных отделений и отделений современного пятиборья и поло детско-юношеских спортивных школ и колледжей олимпийского резерва.

8. Министерству инвестиций и внешней торговли (Воитов А.), АО «Узавтосаноат», Ассоциации «Узчармсаноат» и Ассоциации «Хунарманд» принять меры по локализации начиная с 2021 года производства спортивной одежды, инвентаря и оборудования, необходимых для видов конного спорта, путем привлечения предпринимателей, включая иностранных инвесторов.

9. Государственному комитету ветеринарии и развития животноводства (Норкобилов Б.) в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров комплексный план мер по скрещиванию и разведению чистых породистых лошадей, организации развития и роста молодых лошадей, производству кумыса и интенсивного откорма лошадей на коневодческих фермах, укреплению их пастбищ и кормовой базы, расширению видов конской продукции.

10. Министерству туризма и спорта (Абдухакимов А.) совместно с Министерством иностранных дел (Камилов А.) в целях развития и популяризации работы, проводимой на основе настоящего постановления:

укрепить сотрудничество с Международной федерацией конного спорта и Азиатской федерацией конного спорта, осуществлять адресные меры в данном направлении;

установить взаимовыгодное сотрудничество по подготовке и повышению квалификации специалистов, проведению соревнований и турниров, обмену опытом, реализации иных совместных проектов со странами, лидирующими в мировых рейтингах по видам конного спорта.

11. Преобразовать Рабочую группу по оказанию содействия в развитии коневодства и конного спорта в Республике в Рабочую группу по оказанию содействия развитию коневодства, конного спорта, современного пятиборья и поло и утвердить ее состав согласно приложению № 4.

Рабочей группе (Абдухакимов А.):

а) в месячный срок:

проводить глубокий анализ фактического состояния видов конного спорта в разрезе каждого региона;

мобилизовать организации, способные оказать содействие развитию видов конного спорта в регионах;

принять меры по созданию и поддержке территориальных подразделений Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана в целях развития и координации, методической поддержки и мониторинга видов конного спорта на местах;

б) в двухмесячный срок утвердить и обеспечить реализацию региональных программ по развитию и популяризации видов конного спорта в каждом регионе исходя из требований настоящего постановления. При этом в программах предусмотреть меры по:

организации и проведению национальных соревнований по конному спорту, направленных на воспитание молодого поколения наездников, повышению международного авторитета национального конного спорта;

организации соревнований на кубок хокимов районов (городов) и руководителей областей;

выведению национальных и традиционных видов конного спорта до уровня, способного конкурировать с развитыми странами, подготовке специалистов на основе международных стандартов;

проводению крупных международных соревнований, в том числе первенств мира и континента среди юношеских, молодежных и женских команд;

широкой пропаганде и активному привлечению населения к соревнованиям по видам конного спорта, в том числе посредством средств массовой информации;

разработке графика соревнований, проводимых в дни национальных праздников в увязке с конным спортом.

12. Национальному информационному агентству Узбекистана и Национальному телерадиокомпаниям Узбекистана организовать публикацию статей и трансляцию тематических телепередач, направленных на популяризацию работы, проводимой на основе настоящего постановления.

13. Министерству туризма и спорта совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в акты законодательства, вытекающих из настоящего постановления.

14. Возложить на заместителя министра туризма и спорта Каримова А.К., председателя Государственного комитета ветеринарии и развития животноводства (Норкобилов Б.Т., председателя Национального олимпийского комитета Узбекистана Шаабдурахманова Р.М., председателя Национального паралимпийского комитета Узбекистана Ташходжаева М.М., руководителей Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерации современного пятиборья Узбекистана, Федерации поло Узбекистана, Федерации улук-купкари Узбекистана, а также Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей и города Ташкента персональную ответственность за эффективную организацию исполнения настоящего постановления.

Обсуждение хода исполнения настоящего постановления, осуществление координации и контроля за деятельность организаций, ответственных за его исполнение, возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Абдухакимова А.А. и советника Президента Республики Узбекистан Абдувахитова А.А.

О результатах исполнения мер информировать Президента Республики Узбекистан ежегодно в срок до 1 января.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
5 августа 2021 года.

Постановление Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО РАЗВЕДЕНИЮ И ПОПУЛЯРИЗАЦИИ ЛОШАДЕЙ ПОРОДЫ КАРАБАИР И ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ ВИДОВ КОННОГО СПОРТА В СУРХАНДАРЬИНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

первоначальное укрепление материально-технической базы Карабайской школы конного мастерства, включая оснащение техникой, инвентарем и другими необходимыми средствами, будет осуществляться за счет средств местного бюджета Сурхандарьинской области;

дальнейшее укрепление материально-технической базы Карабайской школы конного мастерства и ее финансовое обеспечение (заработка плата и приравненные к ней выплаты, коммунальные услуги, закупка кормов и медикаментов для лошадей и другие расходы) будут осуществляться за счет средств Государственного бюджета;

организационно-методическое обеспечение деятельности Карабайской школы конного мастерства, ее секций и конноспортивных клубов, специализирующихся на использовании лошадей породы Карабайр, а также подготовке специалистов-наездников и тренеров и повышении их квалификации.

Хокимияту Сурхандарьинской области (Боболов Т.) в двухмесячный срок предоставить субъектам предпринимательства соответствующие здания и сооружения в районах области в безвозмездное пользование для создания секций и конноспортивных клубов, специализирующихся на использовании лошадей породы Карабайр, в случае необходимости, внести в Кабинет Министров предложение о реализации настоящего пункта.

7. Национальной гвардии, Министерству туризма и спорта, хокимияту Сурхандарьинской области и Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерации современного пятиборья Узбекистана, Федерации поло Узбекистана и Федерации улук-купкари Узбекистана:

в месячный срок

Постановление Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ШКОЛ НАЕЗДНИКОВ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

лицам, не имеющим высшего или среднего специального образования по физической культуре, обучающимся в колледжах и высших образовательных учреждениях по специальностям физической культуры и спорта, разрешается работать на должностях тренера или тренера-преподавателя в Школах наездников и их районных (городских) секциях на основании разрешения на право занятия тренерской деятельностью в качестве тренера-инструктора;

начиная с 1 января 2022 года условия стимулирования труда, определенные постановлением Кабинета Министров от 23 сентября 2010 года № 211 «О дальнейшем совершенствовании деятельности спортивных школ и системы материального стимулирования труда тренеров и специалистов спортивных школ», распространяются на мастеров-наездников, конюхов, ковалей, начальников конюшн (бригадиров), зоотехников, врачей-ветеринаров и фельдшеров-ветеринаров Школ наездников. При этом мастер-наездник, конюх, коваль и начальник конюшни (бригадир) приравниваются к тренеру, врачу-ветеринару - к врачу, фельдшеру-ветеринару и зоотехнику - к медицинской сестре;

начиная с 1 марта 2022 года внедряется рейтинговая система оценки эффективности деятельности Школ наездников, по результатам которой руководящий состав, инструкторы-методисты, тренеры и иные работники ежегодно поощряются единовременной денежной премией до 10-кратного размера базовой расчетной величины за счет дополнительных источников местных бюджетов.

При этом при формировании рейтинговых показателей оценки деятельности Школ наездников принимается во внимание также количество спортсменов, имеющих разряды и ранги, победителей и призеров республиканских и международных соревнований, а также учащихся, принятых на учебу в колледжи олимпийского резерва и Республикаскую школу высшего спортивного мастерства по конному спорту.

6. Образовать в структуре Школ наездников Центры иппотерапии без статуса юридического лица, финансируемые за счет собственных средств.

Министерству здравоохранения (Иноятов А.): совместно с Национальной гвардией, Министерством туризма и спорта, Федерацией коневодства и конного спорта Узбекистана и Министерством народного образования принять системные меры для лечения детей с неврологическими, психическими и иными заболеваниями, медико-социальной реабилитации детей с отклонениями в физическом или психическом развитии (включая детей, обучающихся в специализированных образовательных учреждениях) методом иппотерапии;

совместно с Национальной гвардией, Министерством туризма и спорта, Федерацией коневодства и конного спорта Узбекистана в месячный срок утвердить **порядок оказания Центрами иппотерапии услуг населению**. При этом предусмотреть бесплатное оказание в Центрах иппотерапии услуг детям из семей, включенных в «Железную четверку».

7. В части реконструкции, ремонта и оснащения Школ наездников в Андижанской, Бухарской, Наманганской, Сырдарьинской, Ташкентской и

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Руководитель республики делает особый акцент на том, что интеграция науки, образования и производства составляет основу инновационного развития государства. В частности, в Указе Президента «Об утверждении Концепции развития системы высшего образования Республики Узбекистан до 2030 года» от 8 октября 2019-го дается критический анализ положения дел по решению проблем инновационной деятельности, широкого внедрения в практику научных разработок, недостаточной интеграции образования, науки и производства. И теперь в повестке дня значится налаживание взаимовыгодного сотрудничества образования с предприятиями и научно-исследовательскими институтами. Вдобаков к этому становятся велением времени широкое привлечение иностранных инвестиций, спектра платных услуг, организация за счет других внебюджетных средств в высших учебных заведениях технопарков, форсайт-центров и трансферных технологий, стартапов, акселераторов.

В государствах Америки и Европы высшее образование и производственные корпорации развиваются в результате взаимодействия. Если система высшего образования не будет сотрудничать с бизнес-структурами, то утратит источники финансирования, а также свою привлекательность в среде общественности, бизнес-элиты, международных образовательных и научных партнеров. Особенно снижается возможности по трудоустройству выпускников.

Например, в Великобритании, в рамках сообществ Фарадея ученые наделили плодотворное сотрудничество с представителями бизнеса, сформировав разветвленную структуру организаций.

Ферганской областях, **создания и оснащения** Школ наездников в Республике Каракалпакстан, Джизакской, Кашкадарьинской, Навоийской, Самаркандской, Сурхандарьинской, Хорезмской областях и городе Ташкенте определять:

заказчиком - Национальную гвардию; **генеральным проектировщиком** - АО «ТошуйжойЛИТИ»;

генеральную подрядную организацию путем проведения конкурсных (тендерных) торгов в установленном порядке.

Определить, что **Школы наездников состоят в том числе из:**

манежа открытого и закрытого типа (включая боевой манеж) для проведения учебных занятий и соревнований, конюшни, земельной площади для формирования кормовой базы, бочек для хранения воды, склада, места для хранения люцерны, места для выгула лошадей (шагалки);

трибуны для зрителей, комнат для тренеров и медицинских работников, раздевалок, тренажерного зала, помещений для хранения спортивного инвентаря, снаряжения, одежды и экипировки.

Совет Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента:

совместно с Национальной гвардией и Министерством туризма и спорта в трехнедельный срок выделить в установленном порядке земельные площади для создания Школ наездников исходя из требований настоящего пункта;

принять меры по закреплению ипподромов в регионах за Школами наездников и созданию условий, необходимых для организации соревнований и турниров, проведения учебных занятий.

Министерству экономического развития и сокращения бедности (Кучкаров Д.) совместно с Национальной гвардией (Джураев Р.) и Министерством туризма и спорта (Абдухакимов А.) при формировании Программы развития социальной и производственной инфраструктуры на 2022 год обеспечить выделение лимитов централизованных капитальных вложений для реконструкции, ремонта и строительства Школ наездников на основе разработанной проектно-сметной документации. При этом принять во внимание полную сдачу в эксплуатацию Школ наездников в срок до 1 марта 2022 года.

Министерству строительства (Закиров Б.) обеспечить проведение комплексной экспертизы проектно-сметной документации строительства Школ наездников на основе инновационных технологий из доступных, энергосберегающих, быстроводимых легких конструкций и материалов и установить постоянный государственный архитектурно-строительный контроль за качественным выполнением строительно-монтажных работ.

8. Определить, что создание городских (районных) секций Школ наездников включает в себя следующие условия и механизмы:

передачу органами государственной власти на местах частным партнерам (инвесторам) соответствующих зданий и сооружений в безвозмездное пользование в установленном порядке;

реализацию частным партнерам (инвесторам) земельных участков несельскохозяйственного назначения на основе права собственностии или в долгосрочную аренду посредством электронного онлайн-аукциона в порядке, установленном законодательством. При этом подведение инженерных коммуникаций,

включая сети электроэнергии, газо- и водоснабжения, и подключение их к секциям обеспечиваются за счет дополнительных источников районных (городских) бюджетов;

создание секций на основе соглашения между частным партнером (инвестором), территориальным управлением Национальной гвардии и органом государственной власти на местах за счет средств частного партнера (инвестора) исходя из охвата и поголовья лошадей;

осуществление деятельности секций в данной сфере не менее 10 лет. При этом по истечении указанного срока разрешается специализация действующего направления деятельности секций на другую сферу.

Хокимиятам Кашкадарьинской, Сурхандарьинской, Ташкентской, Ферганской областей и города Ташкента в срок до 1 марта 2022 года обеспечить строительство и сдачу в эксплуатацию многопрофильных спортивных комплексов, состоящих из необходимых объектов инфраструктуры, способствующих развитию конного спорта, разведению племенных и породистых лошадей, организации отдыха отечественных и иностранных туристов, создаваемых в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 11 марта 2021 года № ПП-5024 «О дополнительных мерах по дальнейшему развитию коневодства и конного спорта, а также популяризации современного пятиборья и поло», на основе условий государственно-частного партнерства, указанных в настоящем пункте.

9. Установить порядок, в соответствии с которым в целях создания **районных (городских) секций Школ наездников частным партнером (инвестором)** за счет средств Государственного фонда поддержки предпринимательской деятельности в течение трех лет компенсировать:

часть процентной ставки, превышающей основную ставку Центрального банка, не более 1,5-кратного размера основной ставки, по кредитам, выданным в национальной валюте, в части, не превышающей 10 миллиардов сумов;

часть процентных расходов до 30 процентов процентной ставки, установленной коммерческими банками, не превышающую 3 процентных пунктов, по кредитам в иностранной валюте в части, не превышающей эквивалента 10 миллиардов сумов;

10. Председателю Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимам областей и города Ташкента:

в месячный срок совместно с территориальными управлениями Национальной гвардии утвердить план организации деятельности Школ наездников и их районных (городских) секций;

в срок до 1 февраля 2022 года обеспечить Школы наездников лошадьми породы Карабай и другими породистыми лошадьми за счет средств местных бюджетов;

в месячный срок сформировать перечень частных партнеров (инвесторов) в целях создания районных (городских) секций Школ наездников и передать им соответствующие здания и сооружения в безвозмездное пользование;

принять меры по привлечению опытных тренеров и иных специалистов к деятельности Школ наездников;

обеспечить поддержку деятельности, укрепление материально-технической базы и укомплектование специалистами

(методистами, менеджерами и другими) территориальных подразделений Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерации современного пятиборья Узбекистана, Федерации поло Узбекистана и Федерации улок-купкари Узбекистана за счет средств местных бюджетов;

ежеквартально проводить встречи с руководителями территориальных подразделений Федерации коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерации поло Узбекистана и Федерации улок-купкари Узбекистана на территории земельного участка, принадлежащего подсобному хозяйству воинской части № 65921 Национальной гвардии, дислоцирующегося на территории Юкоричирчикского района Ташкентской области;

11. Установить, что:

ежегодно начиная с 2022 года в целях поощрения учащихся-спортсменов и тренеров Школ наездников и их районных (городских) секций организовываются конкурсы «Лучший наездник» и «Лучший тренер» по конному спорту, современному пятиборью, поло и улок-купкари;

победители и призеры конкурсов «Лучший наездник» и «Лучший тренер» поощряются единовременной денежной премией от 10 до 30-кратного размера базовой расчетной величины за счет дополнительных средств местных бюджетов.

Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента совместно с Федерацией коневодства и конного спорта Узбекистана, Федерацией современного пятиборья Узбекистана, Федерацией поло Узбекистана и Федерацией улок-купкари Узбекистана обеспечить осуществление деятельности зарубежных специалистов в Школах

на территории Юкоричирчикского района Ташкентской области, в целях проведения национальных конноспортивных соревнований, обучения молодежи национальным видам конного спорта, при необходимости, внести в Кабинет Министров проект соответствующего нормативно-правового акта, предусматривающий реализацию настоящей задачи.

15. Утвердить «Дорожную карту» дополнительных мер по организации деятельности Школ наездников согласно приложению № 2.

Вложить на руководителей министерств, ведомств и организаций, Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей и города Ташкента персональную ответственность за своевременное и качественное выполнение задач, определенных «Дорожной картой».

16. Министерству финансов (Ишметов Т.) начиная с 2022 года предусматривать в параметрах Государственного бюджета расходы, связанные с финансированием деятельности Школ наездников, закупкой для них редких породистых спортивных лошадей.

17. Внести изменения в постановление Президента Республики Узбекистан от 11 марта 2021 года № ПП-5024 «О дополнительных мерах по дальнейшему развитию коневодства и конного спорта, а также популяризации современного пятиборья и поло» согласно приложению № 3.

18. Возложить на командующего Национальной гвардии Джураева Р.М., заместителя министра туризма и спорта Каримова А.К., Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей и города Ташкента персональную ответственность за эффективную организацию исполнения настоящего постановления.

Обсуждение хода исполнения настоящего постановления, осуществление координации и контроля за деятельность ведомств, ответственных за его исполнение, возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Абдухакимова А.А. и советника Президента Республики Узбекистан Абдувахитова А.А.

О результативности осуществляемых мер информировать Президента Республики Узбекистан ежегодно до 1 января.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
5 августа 2021 года.

СИНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ: ВНЕДРЕНИЕ ДОСТИЖЕНИЙ НАУКИ В КАЖДУЮ СФЕРУ И УСКОРЕНИЕ ЕЕ ИНТЕГРАЦИИ С ПРОИЗВОДСТВОМ

Научно-исследовательский институт геологии и геофизики Узбекистана

Институт геологии и геофизики Узбекистана</

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Реализовывать поставленные Президентом задачи по приобщению молодого поколения к чтению, пропаганде лучших образцов мирового духовного и культурного наследия помогают возможности виртуальной среды. В связи с этим специалисты информационно-библиотечного центра «Bilim» города Ташкента широко используют современные формы и методы оказания информационно-библиотечных услуг, удобных для всех пользователей. В частности, страницы в социальных сетях насыщены интересной, актуальной, полезной для молодежи информацией, а на Telegram-каналах библиотеки @bilim_kitoblar и @audiobilim сотрудники центра систематически выкладывают произведения классиков и современных авторов узбекской, русской и зарубежной литературы. Представленные издания являются отражением традиционного фонда хранящегося в библиотеке.

Кроме того, сотрудники отдела информационных технологий, пропагандируя книгочтение среди молодого поколения, используют современный способ продвижения книг - буктрейлеры. Среди них - по произведению Алишера Навои «Фарҳад и Ширин», по роману Михаила Булгакова «Мастер и Маргарита», по повести Льва Толстого «Отец Сергий».

Большим подспорьем в продвижении онлайн-чтения служат видеоролики, посвященные творчеству мастеров художественного слова - как классиков, так и современных авторов. Эти инновационные формы используются не только для удаленных пользователей, но и при проведении массовых мероприятий.

Чтобы побудить читателей всех возрастов пользоваться библиотечными услугами, наши специалисты активно применяют QR-коды в качестве эффективного способа предоставления дополнительной информации. Инновационная технология помогает расширять круг любителей чтения. ИБЦ «Bilim» размещает стенды с QR-кодами на станциях метро, предприятиях, в вестибюлях супермаркетов, организациях и образовательных учреждениях столицы.

К сожалению, пандемия коронавируса для всего человечества стала повседневной реальностью. В прошлом году, как и во многих странах, в Узбекистане были объявлены карантинные меры, направленные на борьбу с этой инфекцией. Специалисты информационно-библиотечного центра «Bilim», помогая своим посетителям продолжить дальнейшее саморазвитие, преодолев трудности и провести карантинное время с максимальной пользой, разработали и внедрили ряд онлайн-проектов. В частности, был создан Telegram-канал «BILIM» акция | Уйда колинг!, направленный на содействие национальной солидарности. Под хештегом #УЙДА_КОЛИНГ (оставайтесь дома) была организована акция «Живая энциклопедия Bilim». Задача проекта - помочь развитию у детей младшего и среднего школьного возраста речевую



и умственную деятельность, творческий подход к подаче информации, научить грамотно излагать мысли и давать объективную оценку происходящим событиям.

В акции приняли участие не только дети из числа школьников, воспитанников детских дошкольных организаций, но и члены их семей, которые оставались дома, с пользой проводили свободное время. В рамках проекта участники присыпали фото и видео, где демонстрировали свои творческие работы, а также навыки строительства (метод, помогающий доносить идеи и придавать ценность вещам с помощью историй) о предметах домашнего обихода или спортивном инвентаре. Активными участниками были учащиеся общеобразовательных школ Алмазарского, Сергелийского, Шайхантухарского районов столицы.

Для любителей проводить время в обществе самых лучших собеседников - хороших книг - был организован проект «Рекомендуемая книга» («Tavsiya etilgan kitob»), который пользовался огромной популярностью среди учащейся молодежи и взрослого населения столицы. Мы получили множество видео из всех районов, где их авторы делились впечатлениями о прочитанной книге и рекомендовали прочесть другим. Проект показал: молодое поколение выбирает не только современную прозу, но и произведения классиков - мастеров литературного слова.

В целях пропаганды исторического и культурного наследия Узбекистана среди подрастающего поколения столицы также организован Telegram-канал «Аждодлар мерси - имл ёғдуси!» («Наследие предков - свет науки!»). Интересный и увлекательный проект знакомит подписчиков с наследием великих предков, которое хранится не только в музеях нашей страны, но и зарубежных. Посещение всемирно известных музеев, а также памятников культуры Узбекистана проходит в режиме виртуальной экскурсии.

В рамках реализации проекта «Читающая махалля», разработанного специалистами информационно-библиотечного центра «Bilim» города Ташкента, а также с целью пропаганды краеведческих знаний и информации о выдающихся представителях литературы, общественных деятелей среди подрастающего поколения организованы онлайн-экскурсии по домам-музеям известных узбекских писателей Айбека, Гафура Гулямова, Абдуллы Каххара.

В целях реализации постановления Кабинета Министров «О мерах по популяризации

ПОПУЛЯРИЗАЦИЯ ЧТЕНИЯ: ЦИФРОВОЙ ФОРМАТ

творческого наследия известных писателей и мыслителей среди молодежи и эффективному использованию Аллеи литераторов» от 24 августа 2020 года и пропаганды творчества Гафура Гулямова и Айбека, формирования у молодежи уважения к писателям, интереса к глубокому изучению их жизни и творчества на веб-сайте библиотеки и в социальных сетях открыты рубрики, посвященные жизни выдающихся литераторов.

Взяя за основу принцип «Дружба литератур - дружба народов», выдвинутый Президентом Шавкатом Мирзиёевым, специалисты центра «Bilim» в рамках реализации проекта «Путешествие синего чемоданчика» создали Telegram-канал @bilimaksiya, где представляют увлекательную подборку электронных изданий зарубежной детской литературы, переведенных на узбекский язык.

Семейное чтение - одно из средств духовно-нравственного воспитания. При этом оно не только обогащает детей и родителей знаниями о семье, чистоте отношений, совести, добре и зле, но и сближает родных, близких людей разных поколений. Среди посетителей столичного информационно-библиотечного центра немалое количество читающих семей. Часто родители приводят сюда детей, обращаясь к его работницам: «Мы перечитали дома все детские книги и теперь пришли к вам».

А бывает, наоборот, ребенок сам приводит и записывается в библиотеку своих близких. Таким образом в нашей библиотеке появляются целые семейные династии читателей, для которых ИБЦ «Bilim» является местом объединения их интересов независимо от возраста.

С целью дальнейшей популяризации семейного чтения и увеличения читающих семей мы реализуем ряд проектов. Среди них - «Семейное чтение сближает поколения», в рамках которого наши пользователи в своих видеосюжетах рассказывают, с чего началось их знакомство с книгой и библиотекой.

Кроме того, благодаря проекту «Мобильная библиотека» стали доступны художественная литература, научно-популярные, духовно-просветительские материалы и издания средств массовой информации.

Еще один проект, направленный на продвижение семейного чтения, называется смартмобилкация «Моя семья - моя гордость». Его цель - формирование концепции семьи у детей младшего школьного возраста, воспитание уважения к взрослым, формирование общепринятого

этiqueta. Свои видео с чтением в семейном кругу, исполнением песенок, музыкальных композиций, а также фото с изображением рисунков, декоративно-прикладных работ участники проекта присыпают на наш Telegram-канал.

Еще один замечательный проект - Telegram-канал @Audibilim. Специалисты информационно-библиотечного центра открыли его для людей с ограниченными возможностями. Здесь можно послушать произведения узбекской и мировой классики. Мы не забыли и про малых. Для них размещены сказки, произведения детской литературы в аудиоформате. Для пользователей доступна и другая полезная информация.

Важно отметить, что ИБЦ «Bilim» не нарушает авторских прав и не предоставляет аудиоматериалы, скачанные из других источников. Все звукоизменено нашими специалистами, что является самобытностью этого проекта.

В рамках клубной работы с читателями организован Telegram-канал Biliklub. Здесь можно найти информацию о деятельности клубов по интересам читателей, которые функционируют при нашем центре. Это «Активный читатель» и «Читающая мама - читающий ребенок», а также видео, аудиоинтервью, викторины, рубрики, конкурсы, опросы. Основные цели - повышение уровня информационной культуры и сохранение национального культурного наследия, социокультурной роли библиотек в организации обслуживания разных слоев населения, развитие у граждан, особенно молодежи, любви к чтению, расширение доступа к информации и пользователей библиотек.

Чтобы лето сделать незабываемым, организована акция «Путешествие в страну детей-киниголов». Проект длится на протяжении трех месяцев летних каникул. Дети младшего школьного возраста принимают участие в увлекательных приключениях, викторинах, сами подготавливают и присыпают на Telegram-канал @bilimaksiya видеоролики, где делятся с другими пользователями впечатлениями олюбившихся литературных героях. Кстати, организаторы акции также позаботились о физическом

здоровье молодого поколения: здесь транслируются видео с рекомендуемыми физическими упражнениями.

Не менее интересна акция «Bilim букфест», в рамках которой проходит фестиваль чтения стихотворений. Специалисты ИБЦ выкладывают на каналах поэтические произведения по запросу читателей, а затем пользователи присыпают свои видео с их художественной декламацией.

В рамках проекта «Мое любимое произведение» состоялась акция «Марафон любимых произведений». Пользователи присыпают свои сочинения, видео и рисунки, а также принимают активное участие в онлайн-викторине «Какое произведение скрывается под картинкой». Для повышения интереса учащихся к фольклору специалисты информационно-библиотечного центра запущена акция «Жили-были...», направленная на реализацию проекта «Сказкотерапия». В ней принимают участие дети младшего и школьного возраста, которые присыпают свои видеосюжеты с прочтением любимых сказок.

Следует отметить, что культура чтения повышает уровень грамотности. В связи с этим сотрудники ИБЦ разработали «Дневник грамотности» («Саводхон кундалиги») в онлайн-формате. Цель - пропаганда грамотности, владения навыками чтения и письма на узбекском языке. Кроме того, на страницах центра в социальных сетях под хештегом #onatilm_faxrим (мой язык - моя гордость) были представлены видеоролики, приуроченные к дню принятия Закона «О государственном языке Республики Узбекистан».

Хотелось бы отметить, что сотрудники ИБЦ «Bilim» и дальше будут стремиться использовать обновленные традиционные формы и методы работы по формированию осознанного интереса к чтению, расширению читательского и культурного кругозора, по поддержке престарелых читателей, организации полезного семейного досуга. Ведь таким образом усиливается роль библиотек в реализации государственной политики по духовному обогащению граждан Республики Узбекистан.



На правах рекламы



АО «УЗНАЦБАНК» - НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК В НОВЫХ ПРОЕКТАХ

Сфера услуг считается эффективной точкой роста экономики. Она значима тем, что средства, выделяемые на ее развитие, быстро дают результаты. В частности, расширяется спектр оказания различных услуг в Андижанской области.



ГУП «Редакции газет «Янги Ўзбекистон» и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор:
Салим ДОНИЁРОВ

Канцелярия: (0-371) 233-70-98 Секретариат: (0-371) 233-56-60 Отдел рекламы: (0-371) 233-57-15

Редакция рукоючи
не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность
несет организация,
оформившая подпись.
Ответственность за качество печати
газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии
71-233-11-07.

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Индекс - 178. Способ печати - офсетный,
формат А-2, объем 2 пл. Тираж 1556. Заказ Г-828.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья
и понедельника. Цена договорная.
Газета отпечатана в типографии
издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк».
Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Дежурный редактор: Е. Юн
Корректор: И. Ярулина
Дизайнер: Б. Эгамулов

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем:
тел. 71-233-05-18, факс 71-233-56-33.
E-mail: info@rv.uz
Адрес в интернете: www.yuz.uz
Сайт: 71-233-47-05.



Услуги лицензированы.

ISSN 2010-6466
Время итога - 22:15
Время подписи - 01:30
123456